

刷爆8张信用卡后失业了

小伙无力还款要吃官司,他想用自己的教训提醒大家:理性消费

自从接到银行信用卡中心通过律师发来的催款函后,25岁的小陈便寝食难安。小陈是西部某大学专科毕业生,他在两年内先后申办了8张信用卡,疯狂刷卡消费后,欠了银行至少5万元债务。收入本就不高的他,不久前又失业了,无力还款。昨天他来到快报,希望把自己作为反面教材,提醒那些收入不好而又喜欢狂刷信用卡的年轻人,理性消费。

出于“爱好”狂办信用卡

小陈是陕西人,2007年从陕西某大学专科毕业后,在西安当地找了份销售的工作,一个月拿着1000多元的工资。工作后不久,某银行的信用卡推销员便向小陈推荐了信用卡。

申请资料交上去一个多月后,信用卡寄到了小陈手里。“卡很好看,我很喜欢。”小陈说,就这样,他喜欢上了收集信用卡,很快又办理了十几张该行的信用卡,不过都是一张卡的子卡,信用额度共计1000元。拿到信用卡后,小陈偶尔也在超市刷卡消费,每月都按时还款。

后来,小陈有了一个想法,那就是多办几家银行的信用卡,这样他就能拥有不同的信用卡,能满足收集信用卡的爱好。于是,在接下

来的一年多时间里,小陈先后向多家银行申请了信用卡,每张卡的透支额度从1000元到15000元不等。

信用卡办理后,如果不刷卡消费,是要扣年费的,刷卡消费几次才能免掉年费。拿到这些卡后,小陈便不停地到超市刷卡购物,希望能免去年费。

8张信用卡被刷爆

起初,小陈只是刷卡购买一些小商品,价值在千元以上的,他基本上都下不了手。虽然工资不高,但应付信用卡还款还是没问题的。

可从2008年开始,小陈便刷卡购物上了瘾。“我先后用信用卡刷卡购买了台式电脑、笔记本电脑、MP3和电动自行车等。”小陈说,后来他发现自己购物欲望越来越强,手里的信用卡根本不够用,于是他向几家

银行申请了信用卡。“申请一次不下来,我就申请第二次。”小陈说,一般申请两次,银行都会批准。

到2008年年底,小陈共申办了8张信用卡,总的透支额度在5万元左右。“每次刷卡的时候都感觉很轻松,卡一刷,大堆自己喜欢的东西就可以搬回家了。”

长时间刷卡消费,还款负担越来越重。“后来我就采取信用卡提现的方式,从这张卡取钱还另一张卡。”小陈说,就这样,他利用拆东墙补西墙的方法,勉强能应付信用卡欠下的债务。

中断还款要吃官司

今年春节前,小陈虽然每月都忙于倒腾信用卡,以便应付每月银行寄来的账单和催款电话,但从未中断过还款。可今年春节后,由于以前的单位不景气,小陈成了失业大军中的一员,很长时间没找到工作。

失业前,小陈拥有的8张信用卡共计5万元的透支额度都被他用光了。失业后,收入没了,循环还款也倒腾不起来了,小陈被迫中断还款。一个月后,也就是今年3月份,银行的催款电话不断打来,起初小陈认为无所谓,接到催款电话,就随便应付一下。

不久前,小陈跟着朋友来南京打工,可银行的催款单和电话没断过,其中几家银行还把催款通知书寄到小陈老家父母手里。拿到催款单后,父母虽打电话责备他,但表示愿意帮忙还款。

“到他们手里的,是几

个额度不高,欠债不多的银行。”小陈说,父母不清楚他已欠了银行5万多元,以为就几千元。“我父母都是工人,也没还款能力,现在我担心他们知道我背着5万多元债务。”小陈称,最要命的是,前不久,他还收到了一家银行通过律师发来的催款函,说是不尽快还款,要把他告上法庭。

“我现在每月也就1000多元,而所有全额透支的信用卡都已三个月没还款了,总还款额至少在5万元以上,由于利息滚动起来太厉害了,我都没敢详细计算。”小陈说,他现在只想好好赚钱,尽快把欠款还上,以后再也不碰信用卡了。

可每月就这点收入,小陈怎么也还不了银行的欠债。“我现在就是那种卡奴,我也不知道怎么办,要是上法庭,我这辈子就完了。”小陈说,他希望能有好心老板能借他一笔钱,渡过这个难关后,他以替老板打工干活等形式,尽快还上这笔钱。

小陈称,他希望自己作为反面教材,能警示那些收入状况不好,又喜欢刷信用卡消费的人,理智消费。

快报记者 李绍富



孩子孤独地站在火车站广场上 快报记者 唐伟超 摄

爸爸,你在哪里?

男童疑因早老症遭遗弃

快报讯(记者 杨成)“这孩子说自己八岁,看上去却像小老头,智力上似乎也有问题。”昨天中午,有市民在南京火车站广场前的亲水平台上发现了一个长相奇特的落单男孩,便向韶山路派出所报警。民警随后带着男孩在火车站搜索了一下午,也没发现孩子家长。民警从孩子的长相举止分析,孩子很可能是患了一种极为罕见的早老症而被家长遗弃。

“这孩子湖边快一个小时了,嘴里喊着爸爸,但大家问什么,他都回答自己八岁,其他什么说不出来。”民警赶到时,看到这名男童在一群游客中,见到男士就抱着对方的腿抬头看,找不到自己的爸爸,咧着嘴大哭起来。

围观市民告诉民警,在上午10点左右,曾看到一名中年男子

给孩子买了面包,又抚摸了许久,才匆匆离去,但此人是不是他的父亲不得而知。在韶山路派出所,民警询问孩子的具体信息,但他除了“爸爸,爸爸”,其他什么也说不出来。“看他骨瘦如柴,头上还有星星点点的白斑,估计是患上了比较罕见的早老症,被家里人带到南京来抛弃了,挺可怜的。”民警猜测。

随后,民警带着孩子在火车站附近四处找人,孩子也大声呼喊着“爸爸,爸爸,你在哪里”,不少市民和游客也纷纷帮助他寻找。但在火车站的茫茫人海中,孩子微弱的声音很快就淹没在人流里。民警只好又将他带回派出所,“如果再找不到他父亲,我们只有把他送到南京市儿童福利院了,太可怜了,也不知道他的父亲是和他走散了,还是故意把他丢弃的。”(王先生报料奖60元)

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除异味及体臭,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保持效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京、新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)、中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙山路33号)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光华大药房(淮海路74号)、康鑫药店(欢乐路好又多对面)、国源药店(大桥南路8号)、苏鲁大药房(梅公井车站对面)、江宁、颐年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百润发对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

寻找50位腰间盘突出患者免费治疗

全国腰椎病康复工程重点推广,我市最新引进日本“生物力学稳态综合”疗法。根据腰椎间盘突出发病原因,采用气压冲击原理,可使压迫神经的突出物回纳复位,解除对神经的压迫,并促使椎间盘修复愈合,解除病因,以达到理想的治疗效果。

该疗法不打针、不用药、不手术、无痛苦,安全、高效,康复快,不易复发。已为北京、天津、沈阳等地数万名患者彻底解除腰腿病痛。

为快速推广该疗法,让广大患者真正了解该疗法的神奇疗效,现面向南京市寻找50位腰椎间盘突出患者全免费治疗7天(一疗程)并跟踪指导。

报名热线:025-68590137 68590138
报名时间:上午8:00-下午18:30

寻找100名《牙齿难看》者

★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★

美国BEYOND矫正美白最新技术,给《牙齿难看》者带来美丽和自信

无需拔牙,只需两次即可,轻松告别歪牙、龅牙、黄黑牙、畸形牙

了解更多的牙齿优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 www.JSYCMR.com (江苏牙齿美容网)

青春痘为何反复发作

——根治痤疮,微粉刺是关键

青春痘、粉刺在医学上统称痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性炎症。它和牛皮癣、红斑狼疮并列为世界性三大顽症,痤疮为三大顽症之首。其典型特征是反复发作,发病周期比较长。直接原因是由于皮脂腺分泌旺盛导致毛孔堵塞形成微粉刺的核心——微粉刺。微粉刺临床上叫黑头粉刺、早期痤疮,肉眼看不见,显微镜下才能看到。而一个微粉刺长到表面上需要6—9个月!同时微粉刺堵塞毛囊,是炎症、丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源!传统治疗只是清除皮肤表面的痘疤,而“微粉刺”没有得到有效治疗和清除,形成痤疮反复发作的局面!有痤疮者请牢记:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有痤疮。

韩医生采用中药拔毒疗法,内调外用的方法,再配合高科技痤疮治疗仪迅速渗透至毛囊根部,无需消毒,没有痛苦,让包藏在毛囊深处的粉刺(包括微粉刺)自行松动排出体外,彻底拔除微粉刺,全面疏通毛孔,从根本上清除痤疮的根源——微粉刺,治愈并防止痤疮再生!

国家专利 值得信赖

我国著名皮肤科专家白光正教授四十九年研究成果和十二年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治痤疮复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。韩医生郑重承诺:签约治疗,照相为据,反弹双倍返还!

小贴士:如果您是痤疮患者,可拨打免费咨询热线10101010转韩医生南京,或者025-84265396 QQ:1194595100进行咨询,也可直接到南京市白下区太平南路一世纪广场B座1122室进行现场咨询。

上周五,38岁的“苦恼人”李小姐在南京龙蟠医院接受了目前世界最先进的“美国等离子低温消融技术”治好了鼻炎。从开始到治疗结束,前后仅用了十几分钟,困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心主任陈教授告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴地叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”南京龙蟠医院开通耳鼻喉专家咨询热线025-83340266。

DNR 轻松了断二十年过敏性鼻炎

在南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心,陈主任做了鼻腔内窥镜镜检查。陈教授为其制定了详细的治疗方案;首先应用美国等离子消融术消融了肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲,又对筛前神经进行阻滞,同时又做了窦口开放,十分钟过后,整个治疗结束,就这样困扰李小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病,李小姐感到一种前所未有的轻松,不但精神清爽了,生活质量也提高了,她怀着感激的心情给龙蟠医院耳鼻喉治疗中心送来一面锦旗:“高科技创造奇迹,龙蟠为患者撑起一片蓝天。”

十分钟神经阻断术让你与过敏性鼻炎一刀两断

一般药物治疗过敏性鼻炎不能达到完全康复的目的,只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。陈主任介绍了目前国际针对过敏性鼻炎治疗首选方法——神经阻断术,它是在内窥镜直视下,采用等离子选择性进行神经阻滞,以降低鼻副交感神经的兴奋性、改善鼻腔通气功能,从而达到消除其发作的目的。随着术后一周假膜的脱落,病变粘膜产生新的修复,健康的新生粘膜具有正常的防御和屏障功能,是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

等离子诊疗万人认证

南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心率先引进了20多项国际顶尖技术,在江苏省率先开展了神经阻断术治疗过敏性鼻炎,鼻内窥镜微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉,低温等离子消融术等,已成功治愈数万鼻、咽炎患者,得到医学界的一致认可好评。正是这一例例臻于完美的手术,使该中心在整个南京口碑相传,成为百姓放心的专科品牌。

内窥镜下治疗鼻炎不开刀、不住院 专家为鼻炎患者进行低温消融术手术



鼻内窥镜微创技术 一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数大城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以往常规手术不易到达的区域,从而将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病变的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的最理想方法。

相关链接

据悉,为了配合等离子技术快速推广,让更多鼻、咽炎患者感受等离子技术的好处,早日摆脱鼻、咽炎的困扰。南京龙蟠医院(市医保定点单位)特邀国内资深耳鼻喉医师陈主任、李主任莅临南京大型会诊活动;凡在5月26日至6月15日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费;耳鼻喉内窥镜检查费优惠50%;治疗费优惠30%等优惠活动。患者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266进行相关疾病咨询和专家预约,曾做过检查或手术的患者请带上相关病历、检查报告前来就诊。院址是中山北路307-1号(南京政治学院旁)。

南京龙蟠医院

主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症

健康热线:025-83340266

20年的老鼻炎终于治好了